

— Дорогой! В эти выходные я уезжаю!, — заявила она с порога, на ходу сбрасывая туфли на тоненьких шпильках и босиком шлепая на кухню. Он смотрел как она расстёгивает полупрозрачную рубашку, и обнажается ее грудь, в шикарном кружевном лифчике. Она всегда носила дорогое белье, так как считала себя достойной лучшего, и лучшее получала!

— Ммм, как вкусно пахнет! Обожаю, когда ты готовишь! — она бросила блузку на стул, чмокнула его в обнаженное плечо, повернулась к нему спиной и попросила:

— Милый,ними с меня юбку!

Он не задавал лишних вопросов. Зачем, ведь прекрасно понимал, что она всегда делает то, что хочет. Ну а его просто ставит перед фактом. И вот сейчас она стояла к нему спиной, выгнув аппетитную попку в обтягивающей юбке, и не обращая никакого внимания на шевеление в его штанах, пробовала соус который он готовил.

— Ну что ты завис? Я голодна как волчица!, — она повернулась и больно шлепнула его деревянной лопаткой, которую секунду назад с аппетитом облизала, оставив на коже горящее, алое пятно.

Он прижался к ней голым торсом, крепко зажимая ее в тиски и не давая шелохнуться, вдыхая аромат ее духов смешанный с личным сладковатым запахом ее тела, в отместку укусил ее шею.

— Как прошел твой день?, — любезно поинтересовался он, расстегивая молнию на ее юбке. Он медленно стянул ее вниз, открывая своему взору длинные стройные ножки. Аккуратно сложил и повесил на стул.

Она превосходно понимала в каком состоянии он находится сейчас и решила его еще немного подразнить. Прыжком уселась на столешницу, задрала ногу на ногу, и не снимая лифчика просто стянула его вниз. Ее аккуратная грудь, с маленькими вздыбленными сосочками, теперь укоризненно на него смотрела и требовала что-то срочно предпринять. Он подошел вплотную, уперся в ее колени, решил, что так совсем не пойдет и раздвинул ее ноги, закинув их себе за спину. Взяв оба соска между своими пальцами она стала ими играть, настраивая себя как сексуальное радио. Нажим пальцев становился сильнее, она стала крутить их не останавливаясь, и вот они уже вытянуты вперед насколько возможно, и закручены на 360 градусов.

— Не могу же я все делать сама!, — возмутилась она. Схватила его за волосы и с силой опустила его на колени. Спрыгнула со столешницы и потребовала, чтобы он зубами стянул с нее трусики.

— Прости!, — успел вымолвить он, как она нетерпеливо уткнула его лицом в свою промежность. Крепко держа его голову она сама задавала амплитуду его движений. Он лишь как послушный щенок, высунул язык и был рад облизывать свою хозяйку там, где она того требовала. Она закинула свою ногу ему на плечо, предоставляя более открытый доступ. Вверх — вниз, вверх — вниз, он чувствовал, как пульсирует кожа под ее пальцами. Она не давала ему шелохнуться, не позволяла никаких лишних движений в сторону, полностью контролируя весь процесс. Он мог задохнуться, когда ей хотелось почувствовать его язык глубже в себе, и нажим его носа на своем клиторе.

Она плавно переместилась на стул и устроилась поудобнее. Раскинула ноги в стороны и перед

ним предстала в полной красе ее гладко выбритая киска. Которая после его усердных трудов блестела от его слюны и покраснела от трения его подбородком и носом. Никакие общепринятые тактики кунилингуса ей не нравились. Она любила пользоваться мужским лицом и языком по своему усмотрению. Иногда как тряпкой, будто вытирая об него свою текущую дырку. Бывало, что нос служил ей маленьким члеником для клитора, она садилась на него и елозила верхом на нем, пока бурно не кончала ему на лицо. Потом замирала, предоставляя возможность его языку ее почистить.

— Пососи мой клитор!, — потребовала она. — Будто это мой маленький член, а ты моя послушная хуесоска! Ммм&#8230; Отличная из тебя получилась бы шлюшка&#8230; Из члена обильно сочилась смазка и он чувствовал себя текущей сучкой. Сучкой, которая ублажает свою хозяйку и все ее прихоти за возможную награду.

Она отпустила его голову и ухватила руками за стул. Оргазм был уже близок, он стал усерднее работать языком, наращивая темп движений. Схватил ее за задницу, приподнимая над стулом, закинул ее ноги себе на плечи и впился губами в клитор.

— Тваю ж мать&#8230;

Он услышал глубокий, протяжный стон и почувствовал, как она обмякла в его руках. Засунул язык в ее дырочку и стал медленно высасывать ее выделения. Она тяжело дышала и постанывала от удовольствия пока он не вылизал ее начисто.

Он сидел у ее ног и ждал, когда ее отпустит, и она обратит на него внимание.

— Ты хочешь пряник за свою работу? Ну что ж, я дарю тебе 30 секунд. И никаких рук!

Она встала к нему спиной, легла грудью на стол, включила в телефоне секундомер и руками раздвинула свои ягодицы.

— Время пошло!

Снять штаны и трусы отняло у него драгоценные 4 секунды, попасть членом в нее без помощи рук еще 5 секунд. Он схватился руками за края стола и стал долбить ее как будто трахается последний раз в жизни. С замиранием он следил как тают последние секунды. На кухне были слышны лишь звуки булькающего соуса на плите, и хлюпающего члена в ее письке.

Как же он любил трахать ее огромную, раздолбанную дырку! Болтаться в ней и знать, что, твой членик слишком мал для нее, чтобы подарить ей удовольствие. Сознать что она позволяет тебе лишь поболтать в ней и подрочить об стенки ее влагалища. Представлять, как настоящие, большие и толстые члены ебут ее вместо тебя&#8230;

Он уже не смотрел на таймер. Он видел перед глазами как его жену разъябывают во все щели, жестко трахают в рот и в жопу! ТО, чего она никогда не позволяла ему делать с ней. Поэтому не обратил внимания, как в считанные секунды, она соскочила с его члена, подхватила тарелку, на которой лежала лопатка от соуса, и подставила перед ним. Она схватила его член двумя пальцами, и в момент, дрожа за него, заставила его бурно кончить на тарелку.

Выключив соус, который чудом не пригорел за это время, она повернулась к нему с загадочным видом и искрящимися взглядом.

— У меня грандиозные планы на выходные! Расскажу все подробно, как только вернусь из душа. Открой бутылочку вина, дорогой! И накладывай чего там приготовил, я дико голодная! Ах да, а вот это сегодня твой ужин, любимый!, — и она подала ему тарелку с его спермой.